

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Fundamentální analýza akcie Kofola
Jméno autora:	Mudrochová Magdalena
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Čámská, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS, Oddělení ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma fundamentální analýzy je náročnou disciplínou, protože je nutné provést globální, odvětvovou a firemní analýzu. Posuzuje se vnitřní i vnější potenciál dotčené firmy, odhadují se budoucí vývojové tendence a ty se konzistentně promítají do finančního plánu, pokud je akcie oceňována na bázi volného peněžního toku, což je dále doplněno o ukazatele kapitálového trhu použité ke stanovení vnitřní hodnoty akcie. Téma považuji za náročnější vzhledem ke komplexitě jednotlivých nástrojů a metod, které musí student aplikovat a jejichž výsledky musí být vzájemně v souladu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomantka provedla literární rešerši, následně aplikovala jednotlivé druhy fundamentální analýzy. Stanovení hodnoty akcie proběhlo na bázi volného peněžního toku, ukazatele P/E, P/BV a P/S. Z těchto výsledků byla stanovena investiční strategie. Na základě výše uvedených kroků lze zadání diplomové práce považovat za splněné.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla od počátku aktivní, plně si uvědomovala náročnost zvoleného tématu, konzultovala po menších celcích, začala zpracovávat diplomovou práci již na počátku zimního semestru, dodržovala nastavený harmonogram. Diplomantka je schopna samostatně tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka v diplomové práci úročí znalosti získané studiem na Masarykově ústavu vyšších studií doplněné o poznatky z provedené literární rešerše. V rámci praktické části je zpracována fundamentální analýza globální, odvětvové i firemní. Práce má velmi široký záběr, a tak jsou některé pasáže řešeny v menší míře detailu. Podnikové fundamentální analýze by měla být věnována větší míra detailu, především komentáře k finančnímu plánu by měly být více rozvedeny a navázány na důvody a příčiny.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce naplňuje formální a jazykové požadavky kladené na tento druh vysokoškolské kvalifikační práce. Práce prošla závěrečnou jazykovou korekturou, z formálního hlediska je práce pečlivě naformátována. Práce je přehledná a má požadovaný rozsah kladený na tento druh prací.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
--	--------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Diplomantka v průběhu zpracování teoretické části pracovala s relevantní, českou i zahraniční, literaturou. Převzaté prvky jsou řádně citovány.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Diplomová práce zpracovaná Magdalenou Mudrochovou naplnila základní obsahové, formální a jazykové požadavky kladené na vysokoškolské kvalifikační práce obhajované na tomto stupni studia. Spolupráce se studentkou probíhala v rámci předem stanovených dohod. Diplomantka je schopna sama aplikovat všechny používané nástroje a metody na reálná data a dospět k relevantním výsledkům, z nichž vyvozuje závěry pro investiční rozhodování. Fundamentální analýza akcie není zcela obvyklé téma diplomové práce vzhledem k nedostatečně likvidnímu kapitálovému trhu České republiky, a proto je třeba ocenit netradičnost zpracovávaného tématu, které je možné zpracovat i v českých podmínkách.

Na obhajobě je možno zodpovědět následující otázky:

- 1) Jakým způsobem se v uplynulém měsíci vyvíjela tržní cena akcie analyzované společnosti? Měl by tento aktuální pozorovaný vývoj vliv na výsledky a závěry získané v diplomové práci?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2020

Podpis: